

Русская православная церковь снизошла с небес на землю и составила ответ на письмо жителей, которое было направлено почти год назад. Патриархия разоблачила вранье префектуры и управы, которые доказывали православным, что церковь сама выбрала данный участок для строительства храма. Патриархия по тюремному служению дала понять мирянам, что православные гражданские служащие привлекли ресурс церкви с целью протаскивания проекта торгово-развлекательных центров. Дай Бог, чтобы РПЦ по тюремному служению не оставила без своего попечительства "протаскивателей" безумного проекта строительства в местах не столь отдаленных.

**РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ
СИНОДАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МОСКОВСКОГО ПАТРИАРХАТА
ПО ТЮРЕМНОМУ СЛУЖЕНИЮ**

Россия, 115025, Москва, 2-й Рауцевский пер., д. 1/2Б, стр. 9
Тел./Факс (495) 953-91-97, 7-07-74-74-74; 495) 953-91-09; E-mail: info@anastasia-iz.ru
Сайт Синодального отдела: WWW.ANASTASIA-IZ.RU

Дата: 12.01.2012 г.

№ 6-3

В ответ на ваше письмо, адресованное Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу, сообщая, что Владыкой Иринеем епископом Красногорским, викарием Святейшего Патриарха Кирилла и куратором Андреевского благочиния (КЗАО, г. Москва) было проведено расследование по поводу встречи жителей района Ясенево с игуменом Мелхиседеком (Арпюхиным), настоятелем храма святых апостолов Петра и Павла в Ясенево (Андреевское благочиние, ЮЗАО г. Москва) и проекта строительства нового храма по программе «200 храмов» на территории между ул. Тарусская, вл.22 и ул. Ясногорская, вл.21.

Необходимо отметить тот факт, что участок территории между ул. Тарусская, вл.22 и ул. Ясногорская, вл.21 был предложен Русской Православной Церкви для размещения храмового комплекса в 2010 году уже после того, как было принято решение о строительстве торгово-развлекательного центра на прилегающем земельном участке. Таким образом, призывая голосовать за утверждение данного проекта застройки, игумен Мелхиседек ставился добиться положительного решения в отношении строительства храма.

В 2009 году, в соответствии с законодательством на данной территории было предусмотрено размещение только торгово-развлекательного центра. После одобрения участка между ул. Тарусская, вл.22 и ул. Ясногорская, вл.21, который является частью бульвара №85, со стороны Церкви, и по итогам проведения предварительных общественных слушаний в 2011 году Правительство Москвы поручило Москомархитектуре разработать вышеуказанный проект планировки всей территории бульвара с учётом размещения на нём храмового комплекса.

Одновременно с этим игумена Мелхиседеку было сделано внушение о недопустимости тупого обмана с жителями района Ясенево и о необходимости более четкого разъяснения позиций Церкви по вопросу возведения новых храмов в Ясенево.

Надеемся, что со стороны игумена Мелхиседека были даны разъяснения по данному вопросу и ваши пожелания по возможности были учтены.

Заведующий канцелярией Синодального
отдела Московского Патриархата по
тюремному служению